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Protokoll Stockholms Bordtennisförbunds årsmöte den 6 mars 2024 

Möteslokal konferensrummet ”Hyllan” i Eriksdalshallen, Ringvägen 68. Mötet sändes också digitalt. 

 

Årsmöteskvällen startade med att mat och dryck intogs.  

Erik Kullingsjö, styrelseledamot i Svenska Bordtennisförbundet, höll en genomgång och berättade om deras 

planer framöver. Bland mycket som är på gång kan nämnas satsningen på internationella evenemang till 

Sverige som skapar utrymme i media, monetärt överskott, fler utövare mm. Distriktsutvecklings-gruppen har 

lämnat ett förslag som är på remiss till den 15 mars. Tävlingssystem ska förnyas. Nya beslut kring Sweden Tour, 

DM, RM, SM och rankingen har tagits. Satsning på tjejer i form av bland annat Tjejraketen Tour 1-2 juni, 

Tjejfestivalen 9-13/8. Vi lägger ut Svenska BTF:s presentation till föreningarna på hemsidan.  

 

 

Styrelserepresentanter     NÄRVARANDE 

Kommittéledamöter 

Personal 

Föreningsrepresentanter från 10 föreningar: 

(Hammarby, Huddinge, IFAH, Ingarö, Lilla Alby, Norrtull, Solna, Tullinge, Tyresö, Ängby)  

Speciellt inbjudna  

Stockholms Bordtennisförbunds ordförande Håkan Björk öppnade sedvanligt årsmötet  ÖPPNANDE 

och hälsade samtliga närvarande hjärtligt välkomna. 

Ett speciellt välkomnande fick Stockholms Bordtennisförbunds hedersordförande  

Ingmar Nygren-Bonnier, Erik Kullingsjö från Svenska Bordtennisförbundet. 

 

§ 1 

Upprop samt godkännande av fullmakterna förrättades. 10 av distriktets föreningar fanns UPPROP 

representerade. Totala röstetalet blev 66 röster. 

 

§ 2 

Föredragningslistan godkändes.     FÖREDRAG- 

      NINGSLISTA 

§ 3 

Årsmötet befanns vara behörigt utlyst genom inbjudan och information på Stockholms BTF:s MÖTETS 

och Svenska BTF:s hemsidor samt kallelse via e-post till berörda föreningar.  UTLYSANDE

       

§ 4 

Till mötets ordförande valdes Ingmar Nygren-Bonnier.   ORDFÖRANDE 

Till mötets sekreterare valdes Mika Hasmats.    OCH 

      SEKRETERARE 

§ 5 

Till protokolljusterare valdes Kristina Morén, Solna BTK och   PROTOKOLL-  

Markus Platus, Tyresö BTK, som utsågs att jämte ordföranden    JUSTERARE 

justera protokollet samt att vara rösträknare. 
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§ 6 

a) Mötesordföranden föredrog verksamhetsberättelsen som godkändes.   VERKSAMHETS

      BERÄTTELSE

    

 

b) Resultat- och balansräkning för det gångna året gicks igenom och godkändes. FÖRVALT- 

NINGS- 

BERÄTTELSE 

c) Ordförande Håkan Björk föredrog revisorernas berättelse för det gångna året och  REVISIONS- 

den godkändes.      BERÄTTELSE 

 

§ 7  

Årsmötet beslutade att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet, i punkterna 6 a-c) ovan,  ANSVARS- 

för tiden revisionen omfattat.      FRIHET 

       

§ 8 

a) Till ordförande för en tid av 1 år omvaldes Håkan Björk.   STYRELSEVAL 

b) Till ordinarie styrelseledamot för en tid av 2 år omvaldes Mårten Larsson,  

Till ordinarie styrelseledamöter för en tid av 2 år nyvaldes Johan Sjögren och  

Emanuel Christiansson. 

(Michael Corsini, Ann-Helene Blomqvist och Staffan Johansson har ett år kvar på mandattiden) 

c) Till suppleant för en tid av 1 år omvaldes Marie Egertz samt nyvaldes Anna Bruzaeus.  

d) Till revisor och revisorssuppleant för en tid av 1 år omvaldes Tomas Berg respektive  REVISORSVAL 

Robert Bildsten. 

 

§ 9  

Här beslutades att utse 2 föreningar som ansvariga för tillsättningen av valberedningen. VAL- 

Till valberedning för en tid av 1 år nyvaldes Solna BTK (sammankallande)   BEREDNING 

samt nyvaldes Tullinge TP BTK.     

       

§ 10 

Åt styrelsen uppdrogs att utse ombud jämte ersättare till Svenska Bordtennisförbundets OMBUD 

förbundsmöte. 

 

§ 11 

Åt styrelsen uppdrogs att utse ombud jämte ersättare till Stockholms Idrottsförbunds årsmöte. OMBUD 
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§ 12 

Verksamhetsplanen gicks igenom och godkändes.    VERKSAMHETS 

      PLAN 

Budgeten för 2024 gicks igenom och godkändes med tillägget att höja avgiftsnivåerna  BUDGET 

så att en nollbudget uppnås (en ökning motsvarande 27 000 kr).  

 

 

Det beslutades att ingen årsavgift tas ut av föreningarna. Förslaget om höjning av AVGIFTER 

tävlings- och serieavgifter röstades igenom med tillägget att en höjning görs för att uppnå 

nollbudget. Kansliet räknar och uppdaterar förslaget och publicerar.  

 

§ 13 

Motionen om protokollhantering (Solna BTK) tillstyrktes med tillägget att motståndarlaget MOTIONER 

fotar protokollet för att undvika dispyter.    FÖRSLAG FRÅN 

Motionen om spel på 2 bord (Solna BTK) skapade diskussioner både för och emot.  STYRELSEN 

Årsmötet beslutade att bordlägga motionen med tillägg att utreda frågan på  

kommande föreningsträffar för att tas upp på nästa årsmöte. 

 

   

 

§ 14 

Därefter tackade Ingmar Nygren-Bonnier för förtroendet att ha fått leda årsmötet samt  AVSLUTNING 

önskade styrelsen och klubbarna lycka till med fortsatt arbete och lämnade över till  

styrelsens ordförande Håkan Björk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………….. ……………………………………………………….. 

Ingmar Nygren-Bonnier, mötesordförande Mika Hasmats, sekreterare 

 

 

………………………………………………………………… ……………………………………………………….. 

Kristina Morén, justeringsperson Markus Platus, justeringsperson 


